



DRUŠTVO PEDAGOGA TEHNIČKE KULTURE ZAGREBA

Zagreb, Trg žrtava fašizma 14

www.dptkzg.hr

dptkzg@gmail.com

IZVJEŠĆE S ODRŽANE RADIONICE I EVALUACIJA

Uvod

Društvo pedagoga tehničke kulture Zagreba organiziralo je i provelo radionicu „Kako pripremiti uspješnu prezentaciju rada“ putem video konferencije, a prema planu i programu rada Društva za 2021. godinu, te u okviru pripreme natjecatelja Grada Zagreba za sudjelovanje na 63. Državnom natjecanju mladih tehničara Republike Hrvatske.

Opis radionice

Datum i vrijeme održavanja:

1. grupa polaznika **14.4.2021.** s početkom u 19 sati i 2. grupa polaznika **15.4. 2021.** s početkom u 16 sati.

Trajanje radionice 2 sata.

Priprema, organizacija i provedba radionice: Sanja Kovačević, prof.

Broj sudionika: 17 učenika (od 5. do 8.razreda) i 18 učitelja-mentora; ukupno **35** polaznika.

Sadržaj radionice: interaktivna online radionica za učenike i mentore na temu izrade kvalitetne pripreme, snimanja i obrade fotografija i pripreme usmenog izlaganja/prezentacije. Radionica je osmišljena kao osnaživanje učenika u pripremanju usmenih i digitalnih prezentacija, te podrška mentorima u pripremanju učenika za natjecanja u tehničkoj kulturi.

Evaluacija radionice:

U ispunjavanju evaluacijske ankete sudjelovao je **30** polaznika (86% od ukupnog broja prisutnih).

Pitanja u evaluacijskom obrascu:	Broj odgovora
1. Status sudionika:	
Učenik/ca	16
Mentor/ca	14
Ukupno	30
2. Izrazite zadovoljstvo provedenom radionicom i pripremljenošću voditelja: (od 1 - u potpunosti nezadovoljan/a do 5 - u potpunosti zadovoljan/a)	
Sadržaj i materijali za rad	4,93
Komunikacija, povratne informacije, primjeri	5,00
Jasnoća izlaganja i vođenja	4,97
Primjenjivost u vlastitom radu	4,83

Vrijeme za rad i rješavanje zadataka	4,70
3. Vaša ukupna ocjena teme i radionice u cjelini: (1 najniža ocjena; 5 najviša ocjena)	4,79
4. Ocijenite svoje znanje i vještine nakon provedene radionice: (1 - najniža ocjena; 5 - najviša ocjena)	4,70
5. Komentar, prijedlog, upit za voditeljicu i organizatora:	21 odgovor
Bilo mi je jako lijepo na radionici, naučila sam puno toga!	
Hvala kolegice na zaista zanimljivom i korisnoj radionici! (4 odgovora)	
Hvala Vam na ovoj prezentaciji i drago mi je što sam sudjelovala u njoj. Puno mi je pomogla	
Iskreno, nemam velikih prigovora! Smatram da je prezentacija bila korisna i zanimljiva. Voljela bih da su svi sudionici malo više sudjelovali. :)	
Jako sam zadovoljan sa radionicom	
Mislim da je radionica bila odlična! Tema je bila zbilja potrebna, a posebno me se dojmila komunikacija sa sudionicima, jednostavni i razumljivi odgovori na postavljena pitanja te rad sa nama, učenicima, jer je lijepo kada i mi možemo sudjelovati, naravno oni koji želimo. Sve pohvale! :)	
Odlično osmišljena radionica; vrlo poticajna ne samo za pripremu za predstojeće natjecanje, već i za uobičajeni rad u nastavi. :-) Hvala Sanja na dijeljenju tvoga iskustva!	
Odlično predavanje i radionica (2 odgovora)	
Poučno i ugodno predavanje.	
Prezentacija je bila super, uživao sam i naučio puno.	
Sve je bilo super i vidim da ste se jako potrudili za ovo i hvala Vam na radionici puno sam naučila iz nje i mislim da će mi puno pomoći na državnom! :)	
Sve je bilo super i zanimljivo (5 odgovora)	
Vrlo dobro odrađena radionica, primjenjiva i vrlo korisna. Hvala još jednom.	

U Zagrebu, 16. travnja 2021.

Obrada podataka iz evaluacije i izrada izvješća

Sanja Kovačević



Predsjednica DPTK Zagreba